



## DRUGI DOGODKI

**Kakšna bo Evropska unija v letu 2021**  
EU ob kavi s poslanci.

Ljubljana. Hiša EU. **Ob 11. uri.**

Leto 2020 nam bo gotovo ostalo v spominu kot eno najbolj nenavadnih, morda v več pogledih celo prelomnih, čemur so botrovale predvsem pandemija covida-19 ter njene posledice za zdravje, družbo in gospodarstvo. Na mednarodnem prizorišču so bili v ospredju ameriške volitve, napetosti v vzhodnem Sredozemlju, dogajanje Belorusiji in še bi lahko naštevali. Na današnjem pogovoru o tem, kakšna bo Evropska unija v letu 2021, bodo sodelovali Milan Zver (EPP), Tanja Fajon (S&D), Klemen Grošelj (Renew), Franc Bogovič (EPP) in Milan Brglez (S&D). Pogovor boste lahko spremljali prek facebook strani.

**Podkast z Gregorjem Vidcem**

Spletni pogovor.

Celje. Mladinski center. **Ob 18. uri.**

Prihaja že osemnajsta epizoda podkasta MCC vam pove, v njej pa bodo gostili Gregorja Vidca, marsikateremu Celjanu znanega pevca skupine Klon, v preteklosti tudi pevca skupine Multibal. S Samanto bosta obujala spomine na dobro staro klubsko sceno v Celju, pogovorila pa se

bosta tudi o trenutni subkulturi mesta in glasbeni sceni. Gregor je po poklicu turistični vodnik, zato je z veseljem delil tudi nekaj izkušenj s tega področja – vse to na facebook profilu in youtube kanalu Infopentlje in Celjskega mladinskega centra.

**Na pesniškem tandemu s Petro Koršič**  
Spletno literarno srečanje.

Ljubljana. Mestna knjižnica. **Ob 18. uri.** Kateri prostori vplivajo na ustvarjalca in pesem? Katere prostore pesmi razprejo? Pesnici **Glorjana Veber** in Manca Košir se bosta ob branju svojih pesmi v pogovoru s kritičarko Petro Koršič posvetili preprostosti in moči v poeziji ter vprašanju blagodejnosti in daru pesmi. Spletni dogodek bo mogoče spremljati na facebook profilu Trubarjeve hiše literature in na zoom povezavi.

**Filmi, povezani z Istro**

Filmi na spletu.

Izola. Kino Istra. **Splet.**

Kino Istra/Cinema Istria je celoletni program filmskih projekcij v 12 istrskih krajih brez kinodvoran. Med 15. in 24. januarjem so v teh nenavadnih časih v Kinu Istra pripravili posebno spletno ponudbo, izbor filmov, ki jih na takšen

ali drugačen način lahko povežemo z Istro. Filmi bodo dostopni prek VOD-platforme Cinesquare na spletni povezavi: <http://bit.do/kinoistra>, ogled filmov bo možen v Sloveniji in na Hrvaškem, film Dolina miru bo na voljo tudi v Italiji. Vsi filmi imajo na voljo izbiro med slovenskimi in hrvaškimi podnapisi. Cena ogleda filma je 2 evra za posamični film oziroma 5 evrov za celoten paket vseh štirih filmov: Nevidni fant, Bog obstaja, ime ji je Petrunija, Je lektrika ubila štrige in že omenjena Dolina miru.

